
 .عذد دٍ هیلیارد ٍ ًِ هیلیَى ٍ ّفت ّشار ٍ ضص را تا رقن تٌَیسیذ (   1  

 ؟ ایي عذد چٌذ رقوی است( الف           

 در هزتثِ ی صذگاى ّشار چِ عذدی قزار دارد ؟( ب           

 .طزف دٍم تساٍی سیز را کاهل کٌیذ ٍ تزای آى ضکل تکطیذ (   2  

                 ( ;2  +5 )×4       

 .تِ جای هزتع عذد هٌاسة تگذاریذ (   3  

    25×            ( ×45            ( ;)×35 ) ×45       

3             × +2             × ( ;3  +2  ) ×5  

;23  ;           +23 ( +38  +67  ) 

 .در ضکل سیز تعذاد ًین خط ٍ پارُ خط ّا را تٌَیسیذ (   4  

 

 ..................: پارُ خط 

 

 : ...................ًین خط 

 . تزای عثارت رٍتزٍ یک هسالِ تٌَیسیذ ٍ جَاب را تِ دست آٍریذ (   5  

( ;120  +53  )–  450     

 . حاصل ضزب ّای سیز را تِ دست آٍریذ (   6  

                                                                                                                  253                                                           74 

                                  ; 4   × 3500                                        126                                                         ×25  × 

                                          

 چِ ًاهیذُ هی ضَد ؟( س  ش ) در ضکل هقاتل پارُ خط (    7  
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تِ ًام خالق خَتی ّا                                                           اهتحاى ًیوسال اٍل    ًام ٍ ًام خاًَادگی :                                                        

  درس ریاضی پایِ چْارم                                                                                          



 ایي دٍ ًفز رٍی ّن چٌذ تَهاى دارًذ؟ . تَهاى تیطتز اس سّزا پَل دارد  80اٍ . تَهاى پَل دارد  340فاطوِ (   8   

 در ایي کتاتخاًِ چٌذ کتاب ٍجَد دارد ؟. تایی کتاب ٍجَد دارد  6ردیف  4قفسِ ٍجَد دارد ، در ّز قفسِ   3در کتاتخاًِ ای (   9   

 .تقسین ّای سیز را اًجام دّیذ (  10 

                                8 32                                                            5        45 

 

 . تا تَجِ تِ ضکل تِ سَالات پاسخ دّیذ (  11 

 .دٍ خط هَاسی ًام تثزیذ ( الف            

 چِ ًَع هثلثی است ؟ چزا ؟( ر ى س ) هثلث ( ب          

 

 کذام پارُ خط ّا ّن اًذاسُ ّستٌذ ؟  چزا ؟( ج          

 

 چِ ًام دارد ؟( ر ٍ د ى ) چْار ضلعی ( د          

 

 تَهاى                                                                                                       145کیلَ اًار تزش اس قزار کیلَیی   200تَهاى ،  ٍ  255کیلَ اًار ضیزیي اس قزار کیلَیی  300در یک تاغ اًار در قشٍیي    (12 

 دریافت کزدُ اًذ؟    چٌذ تَهاى پَل. فزٍختٌذ           

 ر 
 س

 و

 د ن


